ol
iS¢
o|J

T =

©
=]

J-el U=10, 1, 2, 3, 4, 5, 6} & =, F

A%

{2, 3} o]t}

Ael g

D ZA 2-6x+8=0 9

Al

ZH9re (0, 1, 3} o]t}

3

@ Z7A ‘'0<x<40]Lx#20th 9]

A



_/'\_
® AAS nofl W5, n? o] 32] vjolH, p2 39| ¥
@ a, b7V ALL W a+bV2=00°]H, a=00|c}.

® F ALz a b Hstd, a+b>20H,a>1E=b>1



3 ABCo|7] 9

el

b
Yo

el

¥
Yo

B

O

bRz opt,
® oFx



4. g>p>12A A p, gol HtA pg+ p&t p? + ¢ & HAE v w5t

H?
@O pg+p<p’+gq @ pg+p<p’+q
® pg+p>p’+gq @ pg+p=p*+gq

® pg+p=p>+gq



5. thee A9 A% a, b ol kel lal+ bl > 0, la + b
=
[€)

=] >
ke vpolch. [7H~[eH o oL 2L A e AL

lal 4 161 = 0, lla + b| > 0 12 (la| + |b])?, |a + b]* &] HAEZ
H s Fo

(lal 4 1b1)* = la + bI?

= lal* + 2lallbl + b* ~ (a + b)?

=a’+ [7H +b* - (@ + [H] +?)

@ 7}ilabl, Y :ab, T :2|ab| - 2ab, 2t ab

@ 7}:labl, Y :ab, T} :2lab| — 2ab, 2} :2ab
® 7}:2lab|, Y :2ab, T} :|ab| — ab, B :ab

@ 7} 2lab|, Y :2ab, T} :2|ab| - 2ab, Tt :ab

® 7}:2labl, W} :2ab, T} 2lab| — 2ab, 2t :2ab



o2 4olo] A4 a, b ol st 54 |a+-bl < lal+ bl 7H dH =
S5k ol ofef HAolA O, ©, @ ¢ A= =Ad=
A om9
I 1.

=]

O ©

(lal +161)? — la + bf?

= lal? + 2lallb| + b ~ (a + b)?

=2( @ )=0

o (lal +1b1)? = |a + b|?

A9 a| + || 2 0, la+b| =0 ] B2
( LS ( © ), A9

=1

lal+1b] > la+b| (&, T2

@ |ab| + ab, |ab| = ab, ab <0
@ |ab| + ab, |ab| = —ab, ab >0
® |ab| — ab, |ab| = —ab, ab < 0
@ |ab| - ab, |ab| = ab, ab >0

® |ab| - ab, |ab| = ab, ab <0






@ RE xof tisto] x2 > 10]ch,

@ 49| x,yoll tfste] x +y < 10tk

@ o]mgt xofl ot 2 + 2x > —1 ©|tt.
@ HFg x,yoll oo x2 —y2 > 10t}

® x? +x<x® < x7F A



9. HWAT0<x<199|x-q <10]t} 7} Fo] HEE o= A4 ¢ 9]
ol HelE 1 o o] e ?

D 174 @ 27 @ 074 @ 374 ® 571



10. whg 1719 B4 % 1 ool 79 A
4%)

@ a>00dLs0olg.

a
© a>b>0°]%1<1°]‘3}.
a b

© a<b ol |a| < |b| ]t}

@ a>bOlHa+c>b+colth

® a>b,c<0 °]9H ac < be °]t}.

@ 174 @ 274 @ 37

@ 470

® 574



11. FA ¥ +2x+a# 00 x+1#0 O} 7} o] HE= ok g4
a ] 27

@ 3 @ -3 ® -1 @1 ® o0



12.

S B p o g%~ r o~ g7t BE FD 0, S S

BAE?

O p->r

@ r-gq

@ ~qg—-p

® ro~g

® p-o~g

A}



13.

FRAp:-3<4x+1<5,qg:k<x<hof thsto g 7} p ©]7]
At FEXAL o, k O] HEqE a, h O] HAZE b2t S W, ab
x



i

ol

ol

obRzAE okt

5

q 171 §

=S
L.

® p



15.

o022 “x, y 7 A4 o, xy 7F #<4=o] A x
ZHot= Aot (7, (W), (2ol E012
A9

By 7hHapo
=]

T2 dg

1ot

#)of

Fold Bl e AAS x, y of thste] x oF y 7} (7h)

o|H xy & (7h) ot} o]tk
x=2a-1,y=2b-1(a, b= AA5) e} 514

xy=(2a—1)(2b—1) = 2(2ab—a—b) +1 °|BZ xy = (H)

7F "t

whebA, )97} (Th o] B & Folx WAL (T} otk

© A%, T @ 5, A%,
® #4, B4, AR @ 24, 34,
® &4, &5, A%

R



® -
q—o~p ® s—~q

O r-ogq

® ~r—p

@ ~s5s—>~p



=3
%% a, b, HoJ tsto]
Aot A= p7F EAY 5}
a=H+ " H=b+ - (A)7H AT 32}
a8 gz polm T _py.(pyojnz
(holet

— (o],
B 7t Agstn < Lol
el = Lojargom

A (4) 7} Sy wekAl @ a, b, Hol Tioto] ARR A4
rol EAIste]

4 (4) 7t AR 918t @) 20

a # bo|1l H =ho|ct.

A S Y, 1, Bl Lot A Atz Hom?

H-b 2ab  _ _ H-b ab _, . -
_\JJ—Q_Z% > ’.LL]B_Z%
©) b aip o0 @bb a+bbE =
H-b 2ab _ -H 2ab
= 35 boH - 2ab g
© = © = pE
@ H 4 an



18. T2 F5xy T4y 42 =18 WSS p= 24

o A%:zke ke Wpgolet.

2z 22 a2
x2 y

y
1 x2y2 y212 ) ) )
3 (72 + >—|—2(x +y? +2°)

P2 (7))
w2bA, P o] &gk (Y ) o],
A

2 _ 2 2 2
PPttt A2 2

SeEx=y=z=(o ) ¢ o, AHI}.

Z

1 y222 22X2 1 22X2 x2y2
- 5 7)62 +72 + 5 N +72 +

o] oA (Zh)~(ch) ofl 22 gk A7

1
@2;\/5,5 ®9937

1
@3,\/3,% @2,\/5,%



® y=-x

@ x>0,y<0

@ x<0,y>0

® xy<0

@ xy<0



20. x y7b Aol x? +y? =10 W x + 3y o] HAR2Y

@ 5 @ 6 ® 8 @ 9 ® 10



